Обобщение практики муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Студенокский сельсовет» Железногорского района за 2019 год
 
 
Исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности регулируется следующими нормативными правовыми актами:
Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010       № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Закон Курской области от 04.01.2003 № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области»;
Закон Курской области от 09.09.2015 № 73-ЗКО «Об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Курской области»;
Устав Студенокского сельсовета Железногорского района утвержден решением Собрания депутатов Студенокского сельсовета Железногорского района от 14.06.2018 года №17
постановление Администрации Студенокского сельсовета Железногорского района  от 23.04.2018 года №31 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения  схем размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Студенокский сельсовет» Железногорского района»;
постановление Администрации Студенокского сельсовета Железногорского района  от 12.04.2018 года № 26 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Студенокский сельсовет»
 
На основании п.1 ст. 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» введены ограничения при организации плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства.

