  Уважаемые односельчане!
Сегодня я прошу вас заслушать отчет о нашей с депутатами  работе за 2012 .
Несмотря на тяжелое финансовое положение за 2012 год была проделана определенная работа.
 Большое внимание было уделено благоустройству п.Студенок и деревень Студенок и Погарище. В связи с повышением ответственности автовладельцев  перед законодательством по вопросам припарковки автотранспорта возникла необходимость по строительству временных припарковок для автомашин в п.Студенок. Отсыпаны кварцитным щебнем припарковки:
1)Около дома № 18 ( со стороны подстанции),
2) около д.№ 17 (со стороны парка),
3)около д.№ 2( со стороны гаражей),
4)около д.№ 16 ( пожарный вьезд со стороны лесополосы),
5)около д.№ 1(от теплопункта)
Продолжается  ремонт дороги к гаражам за д.№ 17 и отсыпка дороги по
 ул .Новый квартал.Также начат ремонт дороги в д.Студенок ( после газофикации).Частично отремонтирована дорога в д.Погарище. По ул.Новый квартал.в дер.Студенок и Погарище ремонт дороги будет продолжаться. Асфальтовое покрытие и ямочный ремонт были проведены:
1)Дорога от амбулатории к детскому саду(частично),
2) Площадь перед  храмом в честь иконы Божьей матери «Неупиваемая Чаша»,
3)Дорога около д.№ 2,
4)Дорога от д.№ 16 к д.№ 18,
5)Ямочный ремонт дорог около д.№ 3, д.№4 д.№ 17 , д.№ 18.
На территории гаражей (ООО « Начало») установлены мусорные контейнеры и эта работа будет продолжаться.
   Частично отремонтированы детские площадки и установлены дополнительно лавочки ( дд № 18,  № 17, № 7) песочница д.№ 5. Регулярно на детские площадки завозится песок.
Мы благодарим жителей  д.№ 4 и д.№ 8  за проявленную инициативу и пощощь в благоустройстве  детских площадок.Они сделали на детских площадках интересные поделки(клумбы, лебеди, божьи коровки и другие), качели песочницы закрытые.
Продолжается благоустройство парка « За околицей» и нейтральных территорий( 2,5 га земли) вокруг пос. Студенок.Проводим обкос территорий, уборку мусора, побелку деревьев, ремонт и установку новых лавочек( Парк за околицей), выпиливание аварийных деревьев.
Также поддерживаем порядок в парке « Героев ВОВ».
В пос.Студенок продолжает работать детский спортивный клуб                          « Лидер».Мы большое внимание уделяем спортивной жизни  детей .С ними работают профессиональные тренеры.Глава Железногорского района Фролков А.Д оказывает большую помощь детскому клубу: выделены дополнительное помещение   детям для занятий спортом и  денежные средства для оплаты отопления здания.Депутаты Курской областной  Думы Панибратов Н.И. и Бучик А.Б.  оказали  помощь детскому клубу « Лидер»  в приобретении  спортивного оборудования(теннисные столы, маты и другое).
В поселке открыто новое отделение сбербанка, где установлено  современное оборудование ( банкоматы , терминалы и др.) Главой администрации Железногорского района  Фролковым А.Д. было выделено  помещение для банка и согласован режим работы банка. Большое спасибо
 Продолжается работа по обустройству  храма в честь иконы Божьей матери « Неупиваемая Чаша» .В 2012 году вокруг храма установлена изгородь.Большую помощь в обустройстве храма оказывают Глава Железногорского района Фролков А.Д., управляющий директор ОАО «МГОК» Кретов С.И.,директор ООО ПТФ « Красная Поляна» Астахов Г.В.        ( выделяется техника для расчистки снега, разравнивания земли  и кварцитного щебня, обкоса территорий).
Благоустраиваем кладбище :  завозим песок, убираем мусор, отремонтирована дорога(ямочный ремонт на мосту и вьезд на кладбище).
Проводим огромную работу с населением по  разносторонним вопросам; оказываем юридическую помощь в решении  многих  личных вопросов и  организовываем правозащиту в пределах своих полномочий ( жалобы, заявления, споры).Проводим разьяснительную работу по вопросам профилактики пожаров и чрезвычайных ситуаций.
 Я благодарю жителей пос. Студенок за помощь в работе и предложения по  благоустройству   территории и социально-экономическое развитие         пос. Студенок  и деревень Студенок и Погарище.

