п.Студенок
Железногорский р-он
Курская область
01.10.2012г. 14-00 Моск. время
ПРОТОКОЛ
СХОДА ГРАЖДАН
 
Присутствовали 11 человек
Председательствующий – глава Студенокского сельсовета Железногорского района Санкина Татьяна Анатольевна
Секретарь – Золотарева Александра Николаевна
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 
       Строительство блока гаражей жителями п.Студенок Глебовой Ю.А., Гвоздевой О.В., Амелиным Д.А. на земельном участке с местоположением: Курская область, Железногорский р-он, п.Студенок, ул.Советская, ориентировочной площадью 144 кв.м.
 
 
       ВЫСТУПИЛИ: глава Студенокского сельсовета Железногорского района Санкина Т.А., которая сказала, что в администрацию Студенокского сельсовета поступило заявление от жителей п.Студенок
Глебовой Ю.А., Гвоздевой О.В., Амелиным Д.А. о разрешении строительства блока гаражей на земельном участке с местоположением: Курская область, Железногорский р-он, п.Студенок, ул.Советская, ориентировочной площадью 144 кв.м.
     Амелин Дмитрий Александрович сказал, что он хочет построить гараж за домом №18 по ул.Советская, строительство гаражей не причинит неудобств  жителям близ лежащих домов и в дальнейшем эксплуатация гаражей никому не будет мешать.
     Алистратов Леонид Александрович сказал, что для устранения всех формально-юридических препятствий для строительства гаражей и оформления земельных  участков в соответствии с действующим законодательством им необходимо  разрешить строительство гаражей.
     Ульянцев Юрий Николаевича сказал, что он не возражает против строительства гаражей.
 
РЕШИЛИ:
 
      1. Разрешить   строительство блока гаражей жителям п.Студенок Глебовой Ю.А., Гвоздевой О.В., Амелину Д.А. на земельном участке с местоположением: Курская область, Железногорский р-он, п.Студенок, ул.Советская, ориентировочной площадью 144 кв.м.
 
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 11 человек; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
      Зубарева Н.П.
Марочкин П.Е.
Салов В.М.
Золотарева А.Н.
Ульянцев Ю.Н.
Алистратов Л.А.
Новиков А.П.
Савочкин С.Н.
Мамонов П.А.
Корнеева М.В.
Амелин Д.А.

