В детских оздоровительных лагерях Железногорского района  проводятся комплексные занятия по вопросам безопасности в летний период.
Сотрудники отдела  надзорной деятельности и профилактической работы  по г. Железногорску и Железногорскому району  совместно со специалистами Противопожарной службы рассказывают ребятам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.
Старший инспектор Людмила Данилина проводит с ребятами беседу о мерах безопасности. Она напоминает слушателям о  том, из-за чего возникают пожары  и  как нужно действовать в случае возгорания.
 - Такие занятия необходимы, - говорит Владимир Исаев, заместитель начальника ОНД и ПР по г. Железногорску и Железногорскому району.
 – Наша главная цель – безопасность наших детей. И поэтому в реальной жизни и дети, и взрослые должны быть обучены, как вести себя в экстремальной ситуации.
Далее – самая интересная, практическая часть. Работники 49  пожарной части наглядно демонстрируют пожарно-техническое оснащение пожарного автомобиля.  Владимир Исаев рассказывает об оснащении пожарной техники, показывают  ребятам дыхательные аппараты огнеборцев, объясняют принцип работы в СИЗОД. Масса вопросов от ребят и подробные ответы пожарных на всё, что интересует юных воспитанников лагерей. Ну, а самым радостным моментом этих занятий - подача воды из пожарного ствола. Массу впечатлений и положительных эмоций от таких занятий  получают и взрослые, и дети.
Такие комплексные занятия пройдут в каждой смене.
Работа по обеспечению безопасности в ходе летней оздоровительной кампании находится на особом контроле Главного управления МЧС России по Курской области.
 
ОНД и ПР по г. Железногорску и Железногорскому району
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