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Небрежное отношение к курению может стать причиной серьезного возгорания и поставить под угрозу жизнь и здоровье всех членов семьи. Достаточно небольшой искры от тлеющего окурка, чтобы она в считанные минуты превратилась в неконтролируемое пламя. Для того чтобы не допустить несчастного случая нужно курить только в специально оборудованном для этого месте и ответственно относиться к опасным последствиям вредной привычки.
Курить можно только в специально отведенных для этого местах. При его отсутствии следует организовать такое место и оборудовать всем необходимым, чтобы избежать потенциального происшествия. Помните о запрете употребления сигарет рядом с легковоспламеняющимися жидкостями, такими как бензин и керосин, а так же на заправках и в местах большого скопления газа.
Не курите лежа в постели, при плохом самочувствии или в состоянии алкогольного опьянения. Прежде чем выбросить тлеющий окурок в мусоропровод или урну, убедитесь, что как следует, его затушили.
Употребляя сигареты во время управления транспортным средством, установите в салоне автомобиля закрытую, огнеупорную пепельницу, которая обезопасит обшивку вашего салона от попадания на нее тлеющего пепла.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101».
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