Наказание за лесные пожары
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Ранее в уголовном кодексе не был указан размер ущерба, при котором ответственность за лесной пожар переходит из административной в уголовную. Теперь разграничение есть - поправки в КоАП, УК и УПК  вступили в силу 5 апреля 2022 года.
По новым нормам, уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем наступит при ущербе от 10 тысяч рублей. Преступнику могут выписать штраф от 300 до 500 тысяч рублей или лишить свободы на срок до 4 лет.
Если ущерб превысит 50 тысяч рублей (крупный ущерб), то в этом случае преступнику грозит штраф в размере от 1 миллиона до 3 миллионов рублей, либо лишение свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.
Если же ущерб меньше 10 тысяч рублей, то наступает административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере 5 тысяч рублей, на должностных лиц - 50 тысяч рублей, на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей (часть 4 ст. 8.32 КоАП).
 
ОНД и ПР по г. Железногорску и Железногорскому району.
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