Уважаемые односельчане!
Сегодня я прошу Вас заслушать отчет о нашей с депутатами работе за 2017 год. Несмотря на тяжелое финансовое положение в 2013 году была проведена определенная работа . Большое внимание было уделено благоустройству п.Студенок и деревень Студенок и Погарище.
В связи с повышенной ответственностью перед законодательством по вопросам припарковки автотранспорта возникла необходимость по строительству временных припарковок для автомашин в п.Студенок. Отсыпаны кварцитным щебнем припарковки :
1. Около дома №2 (с 2-х сторон от дороги к д.4)
2. Около д.№ 18 ( от школы)
3. Около д.№ 8 (продолжаем отсыпку припарковки от парка)
4. Около д.№ 4 (со стороны гаражей)
5. Около д.№16 (продолжаем отсыпку пожарного выезда)
6. Около гаражей за д.№17 (боковые стороны)
7. Около д.№1 продлена припарковка
Продолжается отсыпка дороги по ул.Новый квартал.
Полностью отсыпана щебнем дорога в д.Студенок -2 км. Пол двум сторонам. В д.Студенок сделан новый въезд со стороны центральной дороги. Проведен водопровод к домам на окраине д.Студенок ( от Гришина).Частично отремонтирована дорога кладбище. Отремонтирована дорога к гаражам (от стоянки Гвоздева с 2-х сторон ) и от д.№4. В 2013году были  построены новые тротуары с асфальтовым покрытием – к д.№17 ( от д.№15) и от магазины Никифировой  к д.№ 7. Также отремонтирован тротуар к д.№ 5.
        Проводили ямочный ремонт дорог в д.Погарище : отсыпана часть дороги   от подстанции. Продолжается благоустройство парковой зоны. В парке «За околицей  « выполнены аварийные деревья, проводили обкос всей территории парковой зоны (это 2,5га) ,ремонт лавочек, установка новых.
    Были продолжены работы по установке нового оборудования на детских площадках. Около д.№6 установлены новые качели, лавочки, дополнительно установлены лавочки около д.№7,18.
    На детские площадки завозится песок.На всей территории проводили обкос сорняков ( футбольное поле, парки «За околицей» « Героев ВОВ) побелку деревьев.
       Продолжает работу детский клуб « Лидер»В этом году клуб занял 2-ое место по России среди муниципальных детских клубов. Постоянно приобретали в детский клуб необходимое детской спортивное оборудование.
    Кроме производственных вопросов проводили большую работу по разносторонним текущим вопросам для населения:
- выделение земельных участков под строительство гаражей, для огородов;
-оказывали помощь в решении личных вопросов населения;
- организовывали правозащиту в пределах своих полномочий (жалобы, споры, заявлений);
- работали  с населением по вопросам правопорядка опеки и попечительства;
-по вопросам профилактики пожаров и чрезвычайных ситуаций;
- на территории установлены контейнеры ,убирается мусор , контролируется освещение поселка;
Работает гаражное общество « Начало»;
Работает  сбербанк ,в 2013 году был установлен новый терминал для оплаты кредитов и коммунальных платежей ;
   Огромную помощь в работе нам оказывает Глава Железногорского района Фролков А.Д
 Все средства ,за которые мы строим и ремонтируем ,отсыпаем щебнем согласовывает нам Глава района с Михайловским Гоком через фонд               « Милосердие» с комитетами области для участия в программах.Бльшое ему спасибо за помощь!.
           Также мы благодарны и директору ПТФ « Красная поляна « Астахову Г.В. за помощь в выделении техники по расчистке дорог в зимние время , обкос территории ,разравнивании щебня на дорогах, проведении праздничных мероприятий.
 Я благодарю наших жителей за помощь в благоустройстве детских площадок, ценных предложений по вопросам развития и благоустройства нашего поселка.

